

甘肃电网今年外送电量突破150亿大关 火电利用小时达5000

12月29日，甘肃电力公司召开2011年度厂网联谊座谈会，邀请了甘肃省40余家水、火、风、光发电企业的经营主管领导共叙厂网友谊，共谋甘肃电力发展。

会上获悉，2011年甘肃发挥大电网资源配置的优势，外送规模实现跨越式发展，全年外送电量突破150亿大关，同比增长133%，在发电装机容量同比大幅增长的情况下，预计全省火电年利用小时数基本达到5000小时，通过外送电提高火电利用小时提高1400小时以上，有力地缓解了火电企业的经营压力。

甘肃电力公司始终坚持“网厂和谐共赢”理念，与电力系统各单位齐心协力，以促进甘肃电力事业可持续发展为己任，抢抓全省经济企稳回升的良好机遇和西北区域外送通道扩容的大好时机，克服电煤供应紧张、新能源发展带来的电力电量平衡困难等不利因素，积极开拓省内、省外两个电力市场。始终坚持“四个服务”宗旨，恪守“三公”调度交易原则，全面贯彻电监办各项监管要求，依法合规开展电力交易，不断完善电力市场交易机制，积极维护电力市场秩序，为甘肃电力事业的和谐发展做出了应有的贡献。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/28445.html>